

VOPORUL LIBERTĂȚII

Director Mihail R. ...

ABONAMENTE:

Pe un an ... Lei 500.—
 Pentru instituțiuni și fabrici Lei 1000.—
 Pentru streinătate ... Lei 1000.—

ORGAN ZILNIC DE ȘTIRI ȘI INFORMAȚIUNI

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
 TIMIȘOARA Cetate: P. Sf. George 2.
 ARAD: STR. MOISE NICOARĂ 1, et 1.
 LUGOJ, STRADA FERDINAND No. 1.
 Telefonul Redacției (Arad): 154

D. Maniu în Ardeal

București, 7. — D. Iuliu Maniu a plecat aseară la Cluj, de unde se va întoarce în capitală Luni dimineața.

Jandarmi condamnați pentru bătaie

Tribunalul din Arad a condamnat la câte 15 zile închisoare pe doi jandarmi din Tăuți, Simion Bria și Alexă Maron, pentru că au bătut cu ocazia unei arestări pe patru țărani.

Ceferiști falsificatori de bilete de călătorie

Tribunalul a amânat în vederea completării dovezilor procesul intentat de stat ceferiștilor Andrei Zich din Halmăjel și Lipovan din Ciuci, acuzați, că au pus în circulație bilete de călătorie false și au păgubit statul cu aproape o sută de mii de lei.

Inginer arestat

Tribunalul Arad a respins cererea de punere în libertate a inginerului Desideriu Reichenberg, și i-a prelungit prevenția cu 30 de zile.

Numiri

În locul dlui Gh. Mladin, care a fost suspendat, a fost numit administrator al spitalului din Ineu dl Ioan Bogdan

— Dna Margareta Cadelcu a fost numită directoare a liceului de fete din Lugoj.

Dra Libertatea Grindeanu, a fost numită maestră la școala profesională din Lugoj, iar dra Silvia Anca ajutoare de maestră la aceeași școală.

Nouii comisii interimare în jud Arad

Până la alegerile comunale din ianuarie, au fost numite comisii interimare în 14 comune din județul Arad.

Tot chestia Lupenilor

București, 6. — La discuția asupra incidentului dela Lupeni vor vorbi în numele guvernului d-nii Iuliu Maniu, președintele consiliului, Răducanu ministrul muncii, și Eduard Mirto, subsecretar de stat la interne.

Crima de la 4 Ianuarie

Necuvințe la adresa A. S. R. Principele Carol Individul Imbroane atacă

Cunoașteți cu toții pe Imbroane Abraham, cel implicat în faimoasele afaceri: asigurările „Dația” și „Banca Mercur”, când țărăni au fost exerocați cu sute de milioane. Ei bine, acest om îndrăznește astăzi să aducă insulte tatălui Regelui Mihai, aceluia, care a arcfomat pe un ofițer pentru o lipsă de 5 kilograme de zahăr.

Nu se gasește nimeni în această țară să corijeze impertinența individului dela Timișora? Nu există nici un mare român cu curajul opiniei pentru a palmui nerușinații obraji?

Faptul este cu atât mai surprinzător cu cât șefii politici ai d-lui nu dau nici un fel de viață în legătură cu crima dela 4 Ianuarie. Acești oameni făcând dau dovadă de lasitate; nu mă îndoiesc, că ei trebuie să fie convinși, că toate legile juridice și umane îi condamnă pentru acest odios act săvârșit contra voinții poporului.

Poporul nu cunoaște subtilitățile legilor dar conștiința îi spune ce e drept și ce e nu.

Decăderea A. S. R. principelui Carol este un „non sens”, o aberație

juridică. După lege nu se poate lua moștenitorului un drept pe care i-l-a dat desănul. Numai brutalitatea și vicleșugul unui om care se ridică în dictator a putut impune voinței unui bolnav o hotărâre atât de nedreaptă, o hotărâre pe care de si gur n-a voit-o.

Dumnezeu a știut să cheme la Sine pe cel ce-și închipuia că poate să facă și să desfacă regi.

Trăiască tatăl regelui nostru (opiniile).

Acesta este strigătul scump scos din inimi românești, astăzi sclave voinții impertinente și dăunătoare statului nostru, produsul intrigărilor veneticului Știrbey.

Si tot acesta este glasul îndreptat către Inalta și Sfânta justiție care își are rolul covârșitor de a judeca și decide asupra delictelor de crimă contra statului.

Porțile oanelor vi sunt deschise pentru a vă înghite în vecii vecilor.

Dacă guvernul nu face dreptate „Lui” o va face poporul cu guvernul sau contra guvernului, dar o va face.

Th. Iorga

Prințul Regent Nicolae la Timișoara

Timișoara, 7. — În curând orașul nostru va primi vizita A. S. R. principelui Regent Nicolae, care vine pentru vânatoarea obișnuită din toamnă.

Noul program al partidului liberal va fi publicat săptămâna viitoare

București. — Comitetul de direcție al partidului național liberal s-a întrunit sub președinția dlui Vintilă Brătianu și a examinat noua situație politică.

D. V. Brătianu a anunțat că partidul nu va pune candidaturi pentru alegerile parțiale, dar va participa la cele comunale și județene.

A arătat apoi, că săptămâna vi

itoare se va comunica noul program al partidului, care va fi discutat apoi de către organizații și po urmă de congresul gen. El va fi prezentat ca o emanație a acestuia.

Unul care înjură coroana.

Timișoara. — Individul Titu Drăghina, fost funcționar la R. M. S., aflându-se în stare de ebrietate într'un restaurant din Timișoara circ. II. Fabrică, s'a manifestat în fața publicului consumator din restaurant cu mai multe injurii grave adresate A. S. R. principesa Ileana, dlui Maniu președintele consiliului de miniștri și dlui Vaida Voevod, ministru de interne.

Fiind înștiințat gardianul public din postul apropiat, pe baza mărturiilor publicului consumator, l-a arestat și înaintat prefecturei de poliție, pentru a i se dresa actele de dare în judecată.

În fața organelor polițienești, numitul a negat totul, atribuind faptul stării lui de ebrietate în care se găsea.

A voit să treacă frontiera clandestin

Postul de grăniceri din comuna Grăniceri a înaintat judecătoriei pe individul Martin Dranosky, din Nădlac, pe care l-a prins în timp ce voia să treacă frontiera clandestin.

Canalul București—Dunăre

București, 6. — O echipă de ingineri specialiști au sosit în țară și au început lucrările pe teren, pentru stabilirea traseului și a planurilor de execuție ale canalului București—Dunăre.

Concomitent se lucrează la toate celelalte proiecte de electrificare a municipiului și a căii ferate București—Brașov.

„Stelele” nu-și plătesc impozitul

Bola Negri, faimoasa stea de cinematograf, e urmărită de fiscul american pentru 70.000 dolari.

Pola Negri știe să încaseze sume enorme dar nu știe să-și plătească birurile.

Frumusețea — urmărită de toba perceperii: iată ceva interesant.

Moratorii la Timișoara

Firma en-grosistă Weiss Gerson et Comp a cerut moratoriu oferind o cotă de 60 la sută achitabilă în 4 rate. Pasivul acestei firme înțrece activul cu 3 milioane lei.

De asemenea fabrica de mobilă Schuster a cerut moratoriu pe termen de un an fără dobânzi, obligându-se a achita, în schimb, toate sumele datorate.

Falit achitat

Joi s-a judecat la tribunalul Arad procesul de înșelăciune intentat lui B. Burger, comerciant în Pecica, pentru că a contractat un împrumut de 60.000 lei pe o jumătate de an iar între timp s-a declarat falit. Tribunalul l-a achitat.

La 20 Decembrie „Voința Poporului“ face cadou cetitorilor ei statornici un aparat de radio!

Dela tribunalul Arad

— A fost amânată pe ziua de 12 Decembrie pronunțarea sentinței în procesul intentat preotului calvin Geza Szondi din Peregul-Mic pentru indemn la mărturisire strâmbă.

Până atunci se vor mai audia o serie de martori.

— Ieri era să se pronunțe sentința în procesul ce s-a intentat la cerearea soc. de asigurare „Minerva“ și „Elveția“ morarului Simion Ardelean, acuzat că și-a aprins singur moara după ce a asigurat-o în mai multe rânduri.

Dezbaterile a fost amânată pe ziua de 24 Martie, în vederea audierii unor noi martori.

Dela poliția Arad

— D. Scheer Ioan a raportat poliției că indivizi necunoscuți au furat prin spargere din locuința sa din strada Barbaeni No 5, un aparat de radio și alte lucruri în valoare de 8600 lei.

Cazul se cercetează.

— De către ofițerul central de serviciu, au fost depuși la arestul poliției indivizii Bede Ladislau și Lako Iosif pentru furt și spargere.

Știri din Banat

— Dl. Viotie, șeful soc. Salvarea a făcut denunț poliției că niște hoși au intrat în podul locuinței sale furându-i lucruri în valoare de 10.000 lei.

Poliția e pe urma hoșilor.

Examenete particulare.

Ministerul instrucțiunii face cunoscut elevilor particulari de curs se cundar, că pentru examenetele ce au să se dea, trebuie să se pregătească după programa analitică a învățământului secundar, întocmită în conformitate cu legea din 1928.

Zilele acestea ministerul va da indicațiuni asupra extensunilor ce trebuie să se dea materiei din care vor fi examinați elevii la examenul preliminar.

Aparatul de radio este disracția și școala omului modern și civilizată!



Până în primăvară noii împroprietăriți vor fi definitiv stăpâni pe locurile de casă

Timișoara, — Comisia de ocol din localitate a început lucrările pentru înțabularea în cartea funduară a locurilor celor împroprietăriți din rezervele statului. Până în primăvară noii împroprietăriți vor fi definitiv stăpâni ai locului luat în primire încă în luna trecută.

Profanarea sfintei cruci

Excrocul Mabuse nelegiuște lucrurile sfinte

Ce spune reprezentantul Sfintei noastre biserici de îndrăzneala borfașului Mabuse de a infățișa sfânta cruce pe toate alușele cari anunță exhibițiunile lui amorale și antireligioase.

Am făcut apel la primărie pentru a înceta scandalul exhibițiunilor acestui excroc; d. Luțai însă a găsit experiențele se vede pe plac având în vedere figura dsale hipnotică cu care a început a adormi pe bieții funcționari.

Dle Luțai, primar al municipiului Arad, deșteaptă-te din somnu-ți crocnic, trecând la fapte; specializează-

te și în fapte precum te-ai specializat ca cinematografist și antreprenor de automobile.

În primăria ce fără onoare o conduci ai și un serviciu cultural; care te obligă să iai anumite măsuri de ordin moral pentru a veni în ajutorul publicului. Prin el ai venit, prin el vei pleca dacă nu-ți îndeplinești chemarea.

Cât privește „Mabuse“ vom continua atâta timp cât acest individ respiră aceeași atmosferă aproape îmbăxită de acest putregai social.

I. Th.

Către cititorii noștri

(Comercianți, industriași, avocați și autorități.)

Ziarul nostru, care este singurul cotidian românesc din Banat, și Crișana, a devenit datorită și acestui fapt, cât mai ales, popularității de care se bucură în toate cercurile, cel mai citit dintre zărele românești în aceste ținuturi. O dovadă a acestei indiscutabile răspândiri a „VOINȚEI POPORULUI“ este și aprecierea de care se bucură în toate păturile economice, atât la comercianții de orice naționalitate cât și la industriași din orașele și satele Aradului și Banatului. Popularitatea aceasta nu e însă, pentru noi, numai o bucurie, ci și o sarcină însemnată, dovadă că suntem zilnic asaltați în chipul cel mai formal de către toți care au ceva de anunțat.

Ne vedem astfel zilnic asaltați, o adevărată ploaie de anunțuri, dintre cari nu putem publica decât câte o pătrime sau cel mult o streime pe zi, ca să nu dăunăm partea redacțională a gazetei. De aceea suntem nevoiți să înștiințăm pe cititorii noștri că cu începere de astăzi a trebuit să ridicăm cu 50 la sută tariful anunțurilor.

Mort de foame

La Budapesta a încetat din viață scriitorul Eugen Tomory, fost deputat. S-a constatat că a murit de foame. Trăia împreună cu doi copii ai săi, dintr-o pensie de 40 de pengoe.

Un hoț de buzunare prins

Timișoara. — Mai zilele trecute locuitorii Dimitrie Taneș și Coloman Ungur, s-au prezentat la poliția c. II. și au reclamat că un individ le-a furat din buzunar la unul ceasul, iar la altul pormoneul cu 2000 lei.

Di comisar ajutor Vișian, luând în cercetare cazul, a descoperit pe hoț în persoana individului Andrei Barany, care a recunoscut furtul și la care s-a găsit și ceasul și o parte din banii furați.

Cu acte dresate a fost înaintat parchetului.

A bătut-o pentru că a cerut restituirea unui obiect împrumutat

Timișoara. — Persida, soția dlui Petre Reli, a împrumutat cu o lună mai înainte un corset soției lui Nic. Măcău.

„Văzând că nu i-se mai aduce înapoi corsetul împrumutat, s-a dus singură să-l ceară.

Intâmplător nu a găsit acasă decât pe Nicolae Măcău, care în loc să-i dea înapoi corsetul, a luat-o la bătaie pe Persida Reli, aplicându-i mai multe lovituri cu picioarele în abdomen, provocându-i grave leziuni.

Persida Reli, și-a scos un certificat medical dela d. dr. I. Bliđariu, pe baza căruia a reclamat poliției și acționat în judecată pe bătaușul Nicolae Măcău.

După ce a furat două ceasornice, a părăsit locuința

Timișoara. — O individă, care sa dat drept văduva Gyulané Covacs, venită din Arad, unde a fost chelnăriță la restaurantul „Special“, a solșicitat dela d. Shor din piața Badea Cârțan 12, o cameră mobilată pentru locuit, pe care a și obținut-o.

După două zile, noua chiriașă nu a mai dat pe acasă.

Dnei Shor părăndu-i-se suspect acest lucru, a cercetat camera chiriasei sale și a constatat că-i lipsesc două ceasornice de mare valoare loare.

Știind că nu a intrat nimeni altul în locuința decât individa Covacs, a reclamat cazul poliției cire II. fabrică, care a și început cercetările pentru a da de urma hoarței.

Fiecare cetitor al „Voinței Poporului“ are șansa de a câștiga un aparat de radio!

Cinema Central

Cinema Elite

Cinema Grădiște

Reprezentațiile se încep fix la 3, 4 1/2, 6, 7 1/2 și 9 d. a.

Azi premieră

„Gancho“

cu Douglas Fairbanks, unul dintre cele mai mari șlagăre ale sezonului

Azi pentru ultima oară

Crinii Sevillei

Dramă spaniolă palpitantă, în rolul principal: Alexander D. Arcy, Margueritte Allen

Escadra sburătoare

în rolul principal
RĂMON NOVARRO

Cupon de radio
al
„Voinței Poporului”
Nr.
22.

Moartă din cauza unui avort

Postul de jandarmi din Vădas a anunțat parchetul din Arad despre moartea misterioasă a femeii Iuliana Szabo, în vârstă de 29 ani, întâmplată după cum crede jandarmeria din cauza unui avort.

Sinuciderea unui executor

A fost anunțat parchetul din Timișoara că perceptorul Franz Pici a fost găsit spânzurat la hotelul Cozana din Jimbolia.

I-au tuns mustățile

Un corespondent ocazional ne comunică următoarea întâmplare din Nădlac:

Deunăzi un om sărac, în vârstă de 70 de ani, s-a dus la bărbierul Ciortea Lazăr ca să se raze. Epitropul sârbesc Nicolae Cotovaci și cu Ienea Mihai s-au apucat să glumească cu el că-i dau un purcel pe ales, iar Ienea că-i dă 200 de lei, dacă lasă să i-se tundă mustețile. În cele din urmă bătrânul a consimțit. Firește, cei doi Nădlăcani s-au executat față de el imediat.

DIVERSE

— Un vas cu cătran din curtea clădirii Maxim Vulcu a luat foc ieri pe la amiazi. Focul a fost repede stâns de o echipă de pompieri.

— Organizația partidului social-democrat a început un recensământ al șomerilor din Arad. Număratoarea se face în zilele de 6-15 cert. în str. Colonel Pirici (vis-a-vis cu teatrul orașenesc în curte, zilnic dela 10-12 și 3-6.

— Atașarea anunțată a localităților Micălaca, Ciala și Bujac la orașul Arad se va întâmpla în decursul lunii acesteia. La primăria Arad s-au început preparativele acestei anexări, care se va face sub controlul unui inspector financiar trimis de minister.

— Prefectura județului Arad a primit o decizie ministerială prin care se ordonă autorităților civile să întrebe totdeauna pe interesați, adică pe părinți, înainte de a înregistra nașterea nouilor născuți. Or dinul se referă la copii născuți în spitale.

— Consiliul superior al magistraturii convocat la 13 c., va face recomandări în vederea ocupării locului de judecător de ședință la tribunalul Arad, devenit vacant prin punerea în retragere a dlui jude Gh. Alexeanu.

Din Timișoara

— Asion Barbu din comuna Ciuta vânzător de mere pe piață, a reclamat poliției că un alt vânzător de mere Gruia Martin, i-a furat suma de 1200 lei.

Cazul se cercetează la poliție.
— Iosif Tălván din circ. II. Fabrică a reclamat poliției, că și-a pierdut pormoneul în care avea 1500 lei, livretul militar eliberat de Reg. 90 inf. și mai multe acte personale.

Agitația ceferiștilor din Ardeal

Intre funcționarii dela căile ferate din Ardeal domnește o vie agitație.

Motivul agitației este că li s-au retras diferite favoruri, pe cari le aveau mai înainte, ca transporturi de călătorie cu preț redus, primele, precum și faptul, că d. director al căi-

Târg ocazional!



blănuri, paltoane și costume așa estin n-ași mai cumpărat, ca acum la

Winternitz 148.

Timișoara, Cetate D-dul Reg. Ferdinand. — Teleton 906.

lor ferate, Vidrighin, îi tratează cu o totală lipsă de bunăvoință.

Agitația funcționarilor a crescut după ce s-a aflat că direcția generală n-a prevăzut nici un spor pentru salariile funcționarilor în bugetul pe anul viitor.

Se reface blocul ardelean?

Corespondentul din Cluj al ziarului prieten guvernului »Curentul» anunță următoarea știre senzațională:

Cercurile averescane locale colportează șvonul că d. Vaida-Voevod

ar fi făcut prin intermediul unor emisari, propunerii dlui Oct. Goga, pentru refacerea frontului unic ardelesc. Propunerea, adaugă aceleași cercuri, ar fi întâmpinat un refuz categoric.

Ce-ați așteptat? barbarii!

Timișoara. — Marți 3 Decembrie, a trecut prin orașul nostru cu un tren de dimineața, un grup de studenți din Cluj, cari au fost oprți să viziteze orașul.

În aceeași zi seara, au sosit și studenții dela școala Politehnică din Timișoara, cărora li s'a făcut o primire cum rar s'a mai văzut.

Co-doane de polițiști, jandarmi și armată — cu mitraliere și baionetele la armă — au fost înșirate dela gara Fabrică până la gara Domnița Elena.

La scoborârea din tren, studenții timișoreni au fost luați între baionete și excortați dela gară până la cămin (2 km), ca niște criminali de rând.

Dar ce-au făcut acești tineri, pentru ce această primire calduroasă din partea autorităților noastre?

Pentru că în Timișoara se afla sionistul Nuham Sokolow, venit să conferențieze?

Oficialitatea noastră a găsit de cuviință să vegheze asupra acestuia, care numai atunci când n'a avut ocazia nu ne'a defăimat în fața lumii, spunând că România e o țară de barbari.

Din această cauză oficialitatea, a primit așa cum am spus pe studenți.

Să-i fie de bine,
Volbură.

ULTIMA ORA

(Prin telefon, dela corespondentul nostru din București)

Congresul profesorilor.

București, 7. — Ieri la orele 3 a. au început la Ateneul Român ședințele congresului corpului didactic.

Participă peste 3000 de profesori din București și din întreaga țară.

Noul buget al statului va fi comunicat astăzi.

București, 7. — D. Virgil Madgearu, ministrul finanțelor, va face astăzi o expunere asupra noului buget al statului.

Domnișa a terminat lucrările

pentru alcătuirea bugetului pe anul viitor. De asemeni și expunerea de motive care după cum am mai spus, va fi de o sută de pagini, cuprinzând în ea, analizarea felului cum au fost alcătuite bugetele de până acum, noua situație financiară creată de stabilizare, precum și principiile noului buget.

Bugetul căilor ferate pe 1930 se soldează cu un deficit de o jumătate miliard lei.

București, 7. — Bugetul »Regiei autonome a căilor ferate» a fost definitiv întocmit și se ridică la 12 miliarde lei.

Acest buget pe exercițiul anului 1930, cu toate eforturile făcute de comitetul financiar al căilor ferate, n-a putut fi echilibrat și se soldează cu un deficit de o jumătate miliard de lei.

Mort pe stradă

Negustorul de lemne M. Eisler din Timișoara a ieșit la preumblare și făcându-i-se rău din senin, a murit imediat.

Transportul pachetelor cu medicamente și pansamente

În urma aprobării direcțiunii generale toate pachetele cu medicamente și pansamente expediate de către depozitul de medicamente al serviciului medical din Timișoara, pachete obișnuite până la 5 kgr. se vor expedia pe cale de corespondență; iar decontarea se va face la fel ca pentru plăcurile de corespondență, care se expediază în vagoanele de corespondență cfr.

Pachetele cu medicamente și pansamente mai mari decât 5 kgr. se vor transporta pe bază de mandate de transport-regie emise de direcțiunea administrativă a serviciului medical.

Demisia președintelui partidului maghiar din Timișoara

D. Ambrozy, președintele organizației partidului maghiar din Timișoara, și-a dat demisiunea din acest post. Se pare că adunarea de mâine 8 Decembrie a comitetului de direcție, i-o va respinge.

Cinematografele din Timișoara		
CINEMA CETATE 7 Decembrie Diana.	CINEMA APOLLO 7 Decembrie Femea sclavă și Cavalerii Riff-Raff	CINEMA MEHALA 7 Decembrie =

Cercetășești

Direcțiunea generală a Cfr. a aprobat o reducere de 50 la sută asupra tarifului în vigoare, pentru cercetășii ce călătoresc în grup de cel puțin 5 și un comandant. Reducerea nu se poate acorda decât prin Comandamentul Mării Legiunii, și numai cercetășilor ce posedă carnetul de identitate.

Asociația cercetășilor României, aduce la cunoștință următoarele: Toate fostele comandante și instructoare de cercetășești din provincie sunt rugate să trimită biroului central (str. Major Ene 10, la Oficiul național de educație fizică), numele și adresa lor, precum și un raport al fostei lor activități cercetășești.

America

magazin de haine Timișoara IV Strada Bonaz 12-a.

Oferă tuturor prilejul să-și poată procura costume ieftine și elegante. Funcționarilor de carieră și muncitorilor li se acordă 10 la sută reducere.

CINEMA OLYMPIA LUGOJ

Dec. 6-7 Vineri Sâmbătă
Puterea misterioasă
dramă rusească în 9 acte
In rol. principal: Michail Bohnen, Suzy Vernon, Henry Stuart, Walter R.

Prăvălie nouă
Pentru Lei 980 confecționează cele mai elegante costume franceze și engleze după croiul cel mai modern.
PETRU VOLF

croitor pentru domni. Timișoara I. str. Eugen de Savoya 14 (Lângă prăvălie de instrumente Muzicale „Braun“ T. 75.

S'a deschis! Salon de frizerie pentru Doamne.

Prețuri ieftine! Serviciu prompt!

Ondulare cu fier	16 Lei
Ondulare cu apă	20 "
Spălat părul	15 "
Manicură	15 "
Tuns	20 "
Abonament	120 "

Rog sprijinul Onor. public

Salon Pompadur,
Arad Piața Catedralei. 1688

Convocare.

In 31 Dec. a. c., expirând mandatul actualului comitet al Școlii Normale de Băeți din Arad, pe ziua de 15 Dec. a. c., se convocă Adunarea Generală a membrilor comunității școlare, în sala mică a Primăriei, pentru a alege 4 membri și 1 cenzor în noul comitet, conform prevederilor decretului-lege privitor la organizarea comitetelor școlare.

D-nii membri sunt rugați să binevoiască a ne onora cu prezența lor și a participa la alegere.
Arad, 5 Dec. 1929.

p. președinte
Dr. Terențiu Olariu.

Judecătoria rurală Siria.

Nr. G. 2374-1929.

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul delegat judecătoresc, pe baza deciziei judecătorești rurale Siria Nr. de sus mișcătoarele sechestrate în favoarea Hellas S. A. repr. prin avocatul Dr. Ionel Bărsan adv. din Siria, contra debitorului urmărit dom. în comuna Seleus, pentru suma de Lei 20.002 cap. și accesorii, precum și pt. speșele stabilite până în prezent se vor vinde la licitațiune publică în comuna Seleus la casa urmăritului în ziua de 23 Decembrie 1929 oara 3 și jum. p. m. și anume: una caruța neagră, 4 porci albi, 8 mm. grâu 2 credențe, 2 divane, unu șezlon și unu covor, evaluate la 29.500 lei.

Licitațiunea se va ținea în baza §-ului 107 și 108 a legii execuțională din anul 1881.

Siria la Decembrie 1929.
delegat judecătoresc
indescifrabil

Plapome, covoare, pânzături catifele, și mătăsuri mai efine în Arad la firma

GLESINGER

str. Meșianu

Mica publicitate

Institut bancar caută un servitor pentru intrare imediată. Adresa la Administrația ziarului. 158a

Institut bancar caută pentru intrare imediată steno-dactilografă română, care posedă și limba germană sau ungară. Oferte la Administrația ziarului sub „steno dactilografă“. 158

Cele mai efine Aparate de Radio, accesorii Hautparleuri la

„RADIOFON“

Timișoara Bul. Carol 48 T 131

Mâncări Calde și Reci

și pentru dietă, lapte etc. găsiți în tot timpul la:

Vad lui Herman Auerbach

str. Eminescu No. 7. Arad

Jucării pentru copii, cărucioare pentru copii, gramfoane, plăci, poșete de dame și alte obiecte pentru cadouri, cu prețuri excepționale de scăzute, în mare asortiment la

Iuliu Hegedüs

Cumpărați ceasornice și juvaerice la firma **Csáky** vis a vis biserica Lutherană, Arad

Stefn Brandt

Tinichigiu și inst. de apaducte și canalizare Arad, str. Brațianu 19.

1 kgr. salam de Sibiu la

Matiaș Gantner

Prăvălia de coloniale și delicatose Arad str. Mărășești 2. 1684

Apaducte aranjament foarte moderne și reparații cu specialitate, cu cele mai avantajoase prețuri oferă **Lukács** Str. Brațianu 19

Astăzi mare cină de pește, iar mâine, Sâmbătă, 7 Dec., mare pomână a porcului cu gogoși, Lei 35. Restaurantul HEIDELBERG, Str. Gen. Grigorescu 4. Stație de autobuse pt. lumea din provincie. Orcine e primit cu dragoste Toni Kun

Prețuri de reclamă: Vă rog vizitați negreșit mărfurile din vitrina mea **Bogyó A.** Arad str. Eminescu 13. Ciorapi de damă, de copii și bărbați, ciorapi de lână, sveter, articole tricotate de iarnă, călduroase, mănuși, cravate, ghetre bărbătești Lei 88. Dantele, etc., cu prețuri mult scăzute, până la crăciun.

Restaurantul internațional
Timișoara, IV. str. Garii (Domnița Elena. Edificiu nou cu capacitate pt. 3-460 persoane. În fiecare Sâmbătă și Duminică petrecere de dans până dimineața cu muzica de alama. 170

Oferă gratuit sala pentru intruniri, serate și alte ocațiuni sociale. — Beuturi naturale bine îngrijite și mâncări gustoase. Rog sprijinul binevoitor.

FILIP PACKI

Intreprindere pentru sudare electrică și autogenă a cilindrelor, osilor de mașini și a cazanelor cu garanță de 1 an
ARCADIE BUZZI
Timișoara Fabric str. Vlad Dela Marina 5, Casă de încredere 170

Emil Jeviczky
compactor
Timișoara, I. Str. Lonoviciu 1.
De ocaziunea Crăciunului oferă compactarea frumoasă a cărților și montarea artistică a mapelor. 135

Atențiune!
Vechea casă de încredere, postăvăria și croitoria civilă — militară.

N. ARITON
din Arad, va deschide în curând un nou magazin de croitorie civilă militară în Arad, Bul. Regina Maria (casa Bing, sub firma redacției „Voința Poporului“). Noul magazin va fi asortat cu cele mai fine ștofe streine și indigene în așa fel, ca și cele mai rafinate gusturi să poată fi satisfăcute.

MAGAZINUL N. ARITON
— care este recunoscut ca prima croitorie civilă-militară din Arad —, este asortat cu tot felul de chipiuri, șepci cfr. școlare, uniforme cfr. etc.

Cel mai ieftin și frumos cadou de crăciun e o fotografie făcută la

C. Kossak
fotograf al Curții Regale. Timișoara.

Vrei să mănânci bine abonează-te la **MOS NICU,** cn 1400 Lei lunar. Lugoj, str. Buziaș No. 5. 1661

Citiți **Voința Poporului!!**

Cel mai efine izvor de Vilhelm  **Huszár** Prețuri absolut stricte, sunt fixate pe **și copii este numai la** **:-: fiecare bucată. :-:**
Lugoj, Piața Regina Maria No. 3. 1612

Înainte de a-ți cumpăra hainele de care ai nevoie, vizitează magazinul nostru de blănuri de oraș, trench-coats speciale, paltoane de dame, paltoane pentru băeți și fetețe, uniforme școlare etc. etc. — Cel mai vechi și mai bun magazin de haine Depoul Fabricii de haine de gume „UNION“ S. A. Paltoane de gumă pe preț de fabrică dela **Lei 625.** — în sus.

M. NEUMANN Soc. An. BUCUREȘTI, sucursala TIMIȘOARA I., str. Merczy 6.